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reXOOOOyODOOOOOO

y—=lpxr(z,y), y— lg(x)lF(y)

0/ 00000.20000 B60000y000000MyOOOOOOOO. OODOOO
goo

o0
Lp(x)my (F) =Y 1g,(x)my (F).
=1
0000000 mxyODOOOOODOO
o
mx (E)ymy (F) =Y mx(E)my (F,)
=1
godootooooood. L]
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00 34000. (1)00 38000000000 AODDOODOOOOOO,000 HopfODODODO
oooooooooog.

(2) 0000000 X; € Fx,Y; € Fy O mx(X,) < 00, my(Y,) < oo, X; C Xi41,Y; C
Yipp =1,2,...) 000 X=U2, X, Y=UuxY,00oooooodo. 0od 3.800000
DDDmDm(XiXYZ'):mx(Xi)my(Y;)<OO,U1-021(XZ'><YZ-):X><YDDDDDDDDDD
0. O

gobooboobbooboobbooboobboooboon

00 3.9. [00000000] (X3, F,m) (1 <i<n0000000000000 X x
X, ([[L,Xx;,0000000)0000

{A1 x -+ x A, | A; € Fi}

00000060000 FAx---xF ([, /0000000)000000+0000000
0oooooo (I, X, 1, 7)) 0000 mD

m(Ap X - x Ap) =my(A1) X -+« X mp(4y)
DDDDDDDDDDDDDDDmlX---an,@)?:lmi,DDDDDD
oodoooooooooooo 400000000

oo 3.10. 0OopobDooboooo0mx---xm, 000000000 DOOOO0 m0O cOD0DOO
gbooboooooon

0000 811 X =Y =[0,1],Fx =Fy =BR) mx =000000,my 00000000
goooooog.

() mOD0OD0 34 (1) J0000O00ODDOQO Carathéodory OO OO OOOOODOODODODODO.
A={(z,x) |2z€(0,1]}000000000. m(A)=4cc000.

(2) m(A) =m(A\A) 00000 mO0000000000 m#£m000000000

3.2 FubiniOD0OO (DOOOOOOO)

oooooood rebiniD 000000000 sO00oooooboobobo. oo
gobobooo.

00 3.12. (X, Fx,mx), (Y,Fy,my)0 c 000000
(i) XpeFx,YpoeFy (n=1,2,...)00 mx(X,) <oo,my(¥,) < oo,

i) XisCcXpC---CX,,C--- 00 U X, =X,
ycY,Cc---CcY,Cc---00U,Y,=Y

googdg.

16



00 3.13 (00000000 FubiniODODO). Ae Fx xFH ODOODO
()0O00z€X,yeYODDOO A, € Fy, AY € Fy.
(2) z(€ X) = my(As), y(€ Y) > mx(A¥) D00 D0 Fy, F-00000000
(3)
(mx @my) ( /my z)dmx (x /mX AY)dmy (y). (3.7)

00. A000310000000000000.
()0000000000000000.C={AeFxxFy|A, €Fy,Ac Fx}O0OD.
AccOOO 38(2)0000.000C0s00000000000000.

(2), (3):
g:{AefXxﬂﬂAm@mxymDDDD(mwammmmmmmmm.

DDDnDDDDDDD}

0000. 00 3800 AC G ¢O00000D0D0000000D0O000000 Fx x Fy =
o(A)cgoon (2,30 AN (X, xY,) (Ae Fx x Fy,neN)DODODDOOOO0O0OOOO
000000.000nrn—»o0000000000000000000000,00000000
0(2),3)0000Ae Fx x Ffy 0000000000000.60000000000000
000000000000000000,000000000

e 1000 DDODDDDDODOODODDODODOOODO!S
oooo. O

00 3.14 (0000000 FubiniOODO). (X xY,Fx x Fy) 000000000 f(z,y) =
Sk il (z,y) 0000000000000 4; € Fxx A 00000000000

(1)

k k
f(z,y) = ZOZJ(A,.)Z(?J) = Z%I(Ai)y(l") (3.8)
i=1 i=1
000000000 31300 2,9y00000000000 y— f(z,y),  — f(z,9) O Fx, Fy-
gooooo
(20 >0(1<i<k)0000F(x)= [y f(z y)dmy(y = [y flz,y)dmx(x) 00000
gooooooon

k

2) =Y aimy((Ai)a) (3.9)
=1
k

= aimx ((A;)Y). (3.10)
i=1

¥0ppoooooo X, xY,000DODDODOO0O0ODO00000000
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goo

| F@yime S sy 5y ) () — [ faamx omy)dndy) (310

=1

/ G(y)dmy (y Za, (mx @ my)(4;) = /X Yf(x,y)(mx ® my)(dz, dy). (3.12)

00 3.15 (00000000 Fubini D00 (I). f(z) (z = (z,y) € X x Y,z € X,y € V) [
Fx®Fy-00000000
()yeYDDDOODODODDO z(€ X)— f(z,y) 0 Fx-0OODODOO0OO0zeXO00O0O00000
0YDOOOOy— f(z,y)d F-000000

(2) (00000000)0000 2=(2,9) 0000 f(z,y)>0000000000x,y000

- / f(x,y)dmx (z) (3.13)
X

0 (+eoc0000O0O0DODOOODN) Fx, /y-0OODOOODOOODOOOODOOODODOOO

/X Gy @y (2) = /X Fa)dmx (z) /Y Gly)dmy (1) (3.14)

(3) (00000) fel'(XxY,my®my)00000000000000000

(i) mx(N1) =0 (N; € Fx)0OOOOOx ¢ NyOOOO f(z,-) € LY(Y,my). 00D
my(N2) =0 (N2 € Fy)0OODDOy ¢ NoOOOD f(-,y) € LY (X, mx).

(i) 00 F(z)= [y f(z,y)dmy(y) (x € N}), = [ f(z,y)dmx(z) (y € Ns) ODO0OO
fx,fyDDDDX,YDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

/X RCLITUNOR /X F(x)dmy ()
- /Y Gy)dmy (y). (3.15)

0.()f=f"—f0000000,000 f 0000000000000000, f>00
0oooo. f,1f0000000000000 f0000000000000,00000000
Dooooo. DDDDDDDDDDSMDDDD

2) f, 1 fO00000000000. Fy(z) = [y fa(z,y)dmy(y) 000. 00 31400 F, O
Fx-0O0OOO

/ fa(z)dmx @ my (z) = / Fo(z)dmx(z).
Xxy X

D000 n—0c000000000000D0 [y, f(2)dmx @my(2) = [y F(z)dmx(z). GO
Doooooo.
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(3) (1)000.(2) 00000

/X><Y’ (2)ldmx @ my (2 / (/ |f(x,y)|dmy (y )) dmx () < oo.

000 Ny ={zeX| [y|f(zy)ldny(y) =c0} OO0 Ny € Fx, mx(N;)=0000000
()D000D00 (eD000D000000). ()O000. 00 F(z) (ze N9 O Fx-00O00DO
0. f=ft—f0000,0000000.

/ (s y)dmy () < oo, / f (@ y)dmy(y) <oz e N
Y Y

god
£(€ X) /Y (e y)dmy (y), 2(e X) /Y § (@ y)dmy (3)

0 (—i—oo[ll]DDDDDDDD).FX—DDDDDDDD
F(z) = /Y (@, y)dmy (y) — /Y Fo(@y)dmy(y)  ze NG
O Fx-00000. 00 FOOOOOOOOOooOoOoaa.

[ 1F @) /Vfwydmy ‘dmx < [ ([ vlany)) dmxta)

= [ 1)y @ my(z) < oo (3.16)
XXY

OO0 FOOOOOOO.O0O0O (38.15)000.

/ f(z)dmx @ my(z) = / fr(z)dmx @ my(z) — / [ (z)dmx @ my ()
XxY XxY XxY

:/X</Yf+(x,y)dmy( >de /(/f (x,y)dmy (y > x(2)
/ ([, @i ) dmxa) / ([ @y ) a0

/f+xydmy - [ 1 @pdmyty )dmx()

N
([t @ -1 i) dns(e)
([

1

1

— 55—

)dmxu

1

F(z)dmx (z). (3.17)
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0 3.16. 00000000000000000O0 FubiniDOOOO0O000O000000000
oo.

(1) f = flz,y) 0 Fx x Fy-0000D0. A:{xeX] [y |f (@, y)|dmy(y) < oo} 0O OO
Ae FxOOO. 00000 z(€ A) = F(z) = [, f(z,y)dm(y) 0 Fx-000OO. 000
A=X0FO0000000000 fDDDDDDD mx®my 0000000000000, 0
00000000000000000000000000.

(2) f=f(s,»y) 000000000000 00 |f(z,y)| 00000000000 (3.14)0000
0000000000000000000000000.

3.3 FubiniDOO (D0OOOOO)

00 3.17. (X, Fx,mx), (Y, Fy,my) 0000 c000000000. (XXY, FxxFy, mx xmy)
00000 (X xY,Fx x Fy,mx xmy) 000.
(1) f=f(z,y) (z,y) eXxY)O Fx x F/y 00000000. 0000

(a) mx(Ny) =000 N,0OOOO,

000 zeX\MOOOOy— flz,y)0 FyO0O. (3.18)

(b) my(Ny) =000 N,OOOOO

000 yeY\N,OODOO, 2z f(z,y) 0 FxOO. (3.19)

2) f=flz,y)) D000 Fx x Ay 00000000.
(C) gooooooo NvicX,NcYQOooono (3.18),(3.19)|:|[||:||:J,[||:|
2(€ X\ Np) o> Fla /fa;ydmy() (€Y \ Ny) > G(y) /fxydmx()

(3.20)
00000 Fy, Fy OO,

(d) 000000000,
/ f(x,y)dmx X my(z,y) :/ x)dmx (x /G Ydmy (y (3.21)
XxY b's

(3) fel' (X xY,mx xmy)000. 0000000000000

(e) mx(Ny)=00000002¢ NyODODODO f(z,:) € LY(Y,dmy). D00 my(No) =000
000,y¢ NoOODODO f(-,y) € LYX,dmy).

(f) (¢)0O0O0D0DO N;,N,ODODODO (3.20), (3.21) 00000,
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O0.00000 313000 3.15000000.
(1) 0000 2800 fO Fy x Fy-00000, Fx x Fy-000 f= f(z,y) 00000 000
ONeFxyxFOOODOO

{(z,y) | flz,y) # f(z,y)} C N.

oo 31300
/mX (N¥)dmy (y /my z)dmx(z) = 0. (3.22)
Ny = {.73 e X | my( ) > 0} (323)
No={yeY | mx(NY) >0} (3.24)

ooodd Ny e Fx,Noe Fy O mx(Nl):my(NQ):O. oo

D000 0000 {yeY | flz,y) # flz,y)} C N, (3.25)
D000 y0000 {zeX | f(zy) #f(z,y)} c NV (3.26)

goo

L z¢ NyOOO my(N,)=000000 f(z,y) = f(z,y) my-a.e. y.
000 2z¢ N OOy flo,y) 0 Fy-001

2. 000y¢ N, 0000 2 f(z,y) 0 Fx-00.

0ooD ()ooooo.
(2)()Df,DDODDDNDDDDDDDDDDDODDDNlCX NQCYDDD ggdn
0100000 x¢N,y¢ N2 0OOODO F(x) = [y fa,y)dmy (y = [y f(z,y)dmx(x)
0 (+oo0000O0OO0)0D0ODODOODOOO:

- [ Fapamyy)  vaeny, (3.27)
_ /X Flz,y)dmx(z) ¥y e NS (3.28)
00 3.15(2)00 F,GO0O00OO Fy, Fr-00000,
|t ey = [ fedng omy )
XxXY XxXY

:/X z)dmx (z /G Ydmy (y (3.29)

(3) 0000 f+,000 f~0000. Ny=NfUN;,N,=N,UN; 0000000, OO
ONYO ffO0000 (1)0000000000000000000.

N ={zeX [my((N").) >0} U {x e X | my((NT),) = Oa/nyr(x,y)de(y) = —i—oo}.

N,/ O fO00000000.NOO0OO00O0oOO0O0. O

Yr,0000000000.0000 28(2)00000.
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0 3.18. f= f(z,y) 0 Fx x Fy-00000.

A={z |y flz,y) 0 F-000 [, |f(z,y)ldmy(y) < +oo}

O00.0000 Ae Fx OO z(e A) — [y f(z,y)dmy(y) O Fx-00.

4 OQUO0O0O0o0ooouooboboobood

uobooboooboooobobooobobooboboooobbooobooboooboobooooobooo
g,035000000b0b00. gobboobobooboooboooboboobobooobo,o
gbobobobobo,obobobobobooobobooboobgn

00 4.1. ACR*™ 0000

Ay ={y e R" | (z,y) € A} (x €R")
AV ={z eR" | (z,y) € A} (yeR™)

000 RLRM,R™ 0000000000000 O0O0OOOOO0OO m,000O000O0O0OO

4.1 000OO0OOOOOOO FubiniOOO

OoooooDOooboboOo0 kebini00OOO0O0OO

00 4.2, f(2) (z=(z,y) eR"™ zeR",ye R™) 000000000000

(1)y e R"00000000 2(e R") - f(z,y) D R*"O0000000000000zeR 00
0000000 R™0000y— f(z,y) 0000000000
(2)(000D0000)0000 2= (2,y) 0000 f(z,y) >00000000002,y000

F(r) = - f(x,y)dmi(y),

Gly) = - [z, y)dmp(x) (4.1)

0 (+oo000O00D0OCOODOODO)ODO0OO0O0O0O0ODODOOODOOOOOOODODODOO

/ f(2)dmp(z) = / Fa)dmy() = | Gly)dm(y) (4.2)
Rntm n

]R'm
3)(00000) feL(R™ m)00000000000000000

(i) mp(N1) =0 (N, €eBR")DDODO00x¢ ;0000 f(z,-) € LYR™,mz). OO0
mp(Ny) =0 (N € B(R™) 000000y ¢ N0OOOD f(-,y) € LYR™, my).
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(i) OO0 F(z) = [gm f(@,y)dmi(y) (x € NY), = Jgn f(z,y)dmp(z) (y € N§) 0000
DDDDDDDDR”,RmDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

/R fEm(e) = / F(@)dma ()
= G(y)dmp(y). (4.3)

Rm™m
0 4.3. 000 (i) 0 statement 00000, 00000000, 0000,00 F(z),G(y)00
oo LOUoOon
0, fye F@)dmp(@) 0000 fp Fe)dm(z) 000000,

4.2 000000000000 Fubinid OO

ubboobooboobbooboooboboooboobooon.

00 44. Ae B, (R 0000

() 00000000000 My CcRYL,N, CR"O00000002z€ Nf,y e NSOODOO
A, AY0000000000000000 x(e Nf) = mp(Az), y(€ N§) - mp(AY) 00000
ooooooog

2)

mr(A) = mr(Az)dmp(x) = mr(AY)dmp(y). (4.4)
R7 R™

gooooo

00 4.5. f(2) (z=(z,y) eR"™™ 2z e R,y cR™) 0000000000000

()y e R"O0000000000000O000O0 N; CRY,N, cR*"0000000000
D0z e NNODOODODDDOODOOO yle R™) — f(z,y), y € NODOODOOOOODOD
z(eR") - f(z,y) D00O00O00DDOOOO

(2) (000D0D0000)0000 2= (2,9) 0000 f(z,y) >0000000000x,y000

ﬂ%wwm@%/f@meﬂ@D(+wDDDDDDDDDDD)DDDDDDDDDD
RrR™ R™
0oo00000000000

/n+m z)dmp(z) = /n ( - f(x,y)dmL(y)> dmp(z) = /m ( - f(x,y)dmL(x)> dmy,(y)
(4.5)

(3) (00000) fel'R™™,m,)00000000000000000

(i) mp(N1) =0 (N, €BR")DDD0D00x¢ ;0000 f(z,-) € LYR™ my). OO0
mp(Ne) =0 (N2 € BR™)ODOOO000y¢ NoOOODO f(-,y) € LYR™,myp).
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(i) OO0 =(¢ Nl)%/ flz,y)dmp(y), y(¢ Ng)%/ f(z,y)dmp(x) 0000000000
R R™
Oo00R,R"O0O0O00O0OO00O0OODO0O0OO0O0OODOOOOOOOn

/an f(z)dmp(z) = /n < - f(x,y)dmL(y)> dmp ()
= /m ( - f(mvy)dmL(m)> dmp(y). (4.6)

0 4.6. (1) f(z,»)00000000 [ (Jam [f(@,9)ldmp(y)) dm(z) 000000 f e LYR™™, my)
Oooooooooon
(2) flz,y) 0 A B,(R"™ 0000000000 0000D000000O0O000000 well-

defined O
/f ydmp, (2 /AU </ f(z,y)dmy(y ))dmL(x)
= [ ([ 1@ imiia) ) ami ). (4.7)

gooooo

0000 47 I0R"O000OO0JOR™O0O0OOO f(e,y) D IxJOOODODOOOOOO
oon

(1) mp-ae.xeI0D0ODO0O0O0O y— f(z,y), mp-ae.y € JOOOD0O0O0O z— f(x,y) DODODO
dooooooooooooo
(2)JDDDDDDF()DDDDDDDDDDDDDDDDDRII dy,RfI y)dy O OO
D000000000R- [, f(z,y)dy, B- [, f(z,y)dy 0 100000000000

/I<R-/Jf(:c,y)dy> dw:/l<R—/Jf(x,y)dy> do= | f(xy)dedy

0 4.8. 0000000 (2)000000(1)0000000000000(1)000000000
0000020000 R-f, f(z,y)dy=R- [, f(z,y)dy 000000000000

gooo

o UbObOoboooooodd
000000 fO00O00O0O00O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O00OO0OO0O0O.

00 5.1. [0000000]G1,G:0R"000000000T:Gy—~ G, 00000000 C*-
oooooctoooo.

(1) f0 G, 0000000DODODOOO0. 0000 foTO G 0000000 ODODODOO
(2 fO0 G, 00000000000 O0000. 0000

f(T(x))|det DT (z)|dmp(x) = : f(x)dmyg(z). (5.1)
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00. (1) f00000000D00000. TO0O0O00000 Ae BRY)OO0O T(A) €
B(R"). 000 foTODDDODOD. f0000O0O0O0OOONONOO. fO00000O0O0O0OOO
00000 f=1, (A0000000)000000000. A=BUN (BAN=¢)0000
0000 B, 0000000000 N O disjoint union 0000 .

lpoT = 1T*1(A) = 1T*1(B) + 1T*1(N) (5.2)

00000.000000000000000 NOOOONCN. T-YN)cT-Y(N)O000
T-Y(N)O0O00 00000000007 Y(N)0000000000000000000000
00000000000000. 00000000 7-Y(V)000000000000,000
(5.1)0 f=1,0000000000000000000 (2)00000000.

()00 f00D000000000000. 000000 I=[["(a,b]0ICGD0000
oo.

A:{ACI‘ADHlﬁmﬁdDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD} (5.3)

000 /00000pDoooOg. AeA0OdOd

I

/ LA(T(2))| det DT (x)|dmy (z) = / 14 (2)dmy (z). (5.4)
T-1(1)

(54)00000000000000000000000000000.
C={Ac®BR)|ACIOD 11,0000 (5.1)00000}

0000CcO000000AcCC. DO000D0D00000XC=0(d)={ACI|AcBR)}. 00
OGN0 (ACL,AeBRY)) 00000000, Ge=UX, L (000000 L; € GoO
000)0000000020000000000000000000000000.00000
()D000000 f=1,000000000

/T o | DT @) = mi (V) =0

00020000 |det DT(x)| >0000 my(T-4N'))=0000 (1)00000000. OO
(51)00000000000000000. 000000000000. 0000000 (5.2)0
T-YN)OODO00D0D0D00000000O0. O

052 7T:R* 5> R'O0000000 detT £0000. ACR000000000000.
T(A)ODDOO0O0O00000
mp(T(A)) = | det T|my(A). (5.5)

0 53.00 TO0O0D0O00000O000000O00000000000. 0000000
|det DT(z)| = 1000000000000000. OO0 T@) =2+v (v e RN OOOODO
000000000000000000.

VoA ={ACI|AcBR)}000000DO0ODO.
2L disjoint union 0 00O OO
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00 54.n>m0000000.7T:R"—=R"O00000070000mO00.
1) AeBR™ OO0 T HA) e BRY). m(N)=0000 m(T"YN))=0. 00 A0O
0000000 T (40000000000,
(2 fOR™ODO000DO00O0DOODO. 0000 foTOR*ODDOO0OD0DOOODOOO.
(3) f(z) =g(xz) mp-ae. 2 € R" 000 foT =goT mp-a.e x € R™

00.(1) 700000000 T Y(4)000000000. NCN'OOODODO0OODDOOO
N OOO.TYYN)cT X (N)DODOO m(T"Y(N))=0000000.00n=m00000
O00.00 510 f=1,0000

mp(T~Y(N')|det T| = mz(N') = 0.

000 my(T"YN')) = 0. 00 m < n000. 0000 T, : R* - R*™"000000
S=(T,T)):R" > R*"0000 det S #00000. f=1yype-m O (5.1)0000

mp(T~YHN"))|det S| = mp(N' x R*™™) =0

000 7-YN)000000000. 00000000000 ADODOOOOBONNB=
0000000000000 NOOOOA=BUNOOOOOOOD 2000000 7-44)0
oooooo.

(2) f=140000000000000. 10T =171, 000 (1)00000 140700
0000000000.

B)N={yeR™| fy) #9(y)} D000 mg(N)=0. 00

{zeR"| foT(x) #goT(z)} =T (N).
(00000 7T 4(N)00000000000000000. O

055 (1) R 5 R*"0 T(z,y) =2+y00000000000000n 000 fO0R"O0
00000000000 f(z+y), fz—y OR*»O000000000000.

(2) 00 54 (3)0000 fe LP(R",dg) 00000,00000.00000 f € LP(R, dx)
00000 000000000000000000000000000%,000,000000
00000000.0000054(3)00000000000000 00000 foT OO
0000000000000.000000000000000000000000 DT(x)00
00000000000000000000000000000 (000000000)0000
0000 00000000000000000000000000000000000, foTO
000000000000000.

(3) TOODOO0 mOOO0ODOO00O0 ADDDOOOOOOOOOOO T4 000000
0000000000, 00000 nrn=m=200, T(z,y) = (z,0) c R2 00000000
A=000000000 x{0}000000000000.

2OOOoo00 F-O0000000 [y |f(z)Pdm(z) <o 00O00D0O00O0 LP(X,F,m)000,000000
0000000000000 LP(X,F,m)00000000.
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00 5.6. f,gDR"DDDDDDDDDDDDD flx—y)g(y) 0 y0ODODODO0O0O 2000
Jgn f( Yo(y)dy O fO0 ¢g00000 (convolution 000 000)000, fxgO00.2

0000 5.7. fe LY(R"), g€ LYR") 000. flx—y)g(y) 0 LY(R*) 00000000
fo—y)at)dody = [ f@)ds- [ gy
R27 Rn n

000.00 f,g,hc LNRMNODOO, frg=gx*f, (fxg)xh=fx*(gxh)00D0.

0000 5.8. fe LP(R") (p>1),9g€ LYR") 00000000000 20000 f(z—y)g(y)
0y000000000,00

1+ glle < I llzellgllzr- (5.6)

Dooo 5.9. pt(aj):\/;?tnexp(—%> 000 feP(RMOOODO Tif(x) = p* f(2) D00
0.00000.

(1) Tif(z)0 20 C*00000.

2)[000]000 f,t,s>00000 Tiysf = Ty(TLf).

(3)000D00]0< f(z)<lae 2000 0<Tif(z)<1

(4)[000D (CyD)] 000 fePODOO

lim || T f — = 0.
lim |72 ~ fllz0 =0

(5)[0 00 (contraction property)] D OO fe LPO OO0 |[|Tifllze < || fllze-
(6) ut,z) = T,f(zx) 000000 (D0OO0)0000DO0DO0.
0 1
%(t, x) = §A$u(t, x) t>0,zeR"
000 A f =31 wxf.

0000 5.10. Ae B, (RY) 000

Lim my (AN (A +0)) = mp(A). (5.7)
000 A+v={x+v|zec A}
0000 5.11. f,ge L2R™OO00. v(€R?) £0000.

lim g(x)f(x+ kv)de =0

k—o0 Rn

ooo% oo
N

f'uN 1fo+k'0

k=
000000 limN_monvNHLg:ODDDDDDDD.

2f¢000000000[0,+00)0000000000000000 C([0,00)0000 fxg(t) fo s)ds
O00000O0000. 000 Laplace 00, Mikusinski 0 000 O (ScawartzDD[lDEl[lDDDDDDDDDDD
0)00000000. Titchmarsh 000 (f+g=0000 f=0000 ¢g=0)0000000.
#0poooo0oo0000 f(-+kv)0k—occD00000000000O0.
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0000000000000 00000O0000D Cy(RYO LM(RMHOODODODOOODODOODOO
go.

0000 5.12(0000000000000). AeB,(RYHOD00veR"0000 mp(AA(A+
0))=00000000 mp(A)=0000 m(R"\A)=00000000000.

6 LUUOoLobOooooa

6.1 ODUOUOOoOooobOooooobon

gooboooboooboboobobuooobooobboobboobbooobooobo
ooo0oO0OO0OO00O0 (boo0)00000,000000D0D0D0D0D0oOOOOOODODDODOO
gobooboooooobobooobobooob,obboooboboooooboobooooooboo. bg,
goooboo.

e U000 10000D0ODOODOODOODO.

e IIIIODODOD(DODODODDODOODOOOO)0 XOOODOODOOOOO,00000 O
gboobooooboobooboobooooooooooooo.

e J0DDDDD,0D000000O0O0OOOO, X, YOOOOOOOOOOOOooo?.
e -0 00 FOUO,00000000,000000.

e QUUDOODUUDQUUD wOOUOUDDODODO.DDODOD{w}D0 D00 FOODODODO
00000000,00000 FOOO.O0OOO wO {w}y00000%000.

e 00 [,X(w)dP(w) D EX]O0D XO0OODOOODO.

000 Q=L 0000000000000 A O000000. 0000000000
ggbobooobbuooobbog. oobbboooboboooobbooobobooobobda
goooood.

00 6.1 (00000000000). (Q,F) (AeA)D000000¥000.0000000
00T ={A;,...,A} CADOD. 00000 0-000000000 Ae[[,cA000000

{(m) e[| @, 2a,) € A} (SHIESY

AEA AEA

0DADDO00OOOOO0.I0000000000000000000000000000 AOO
A0 (00DO0O0®)00000000. ADODDODOO0.-00000 6000000, ®@xerFal
oo.

%0poo00000D0O000D0O0D XO0O0OOoOoOoooooo.
%0oD00000D0O000D00N0O0O0D QUUOO0OD0D0O00DO0O0O0DDOOO0ODoOOOoOn
’0Qpo0o000000O00O0000O0oO0O0D,000000O0000D QDODDDODODOOO
20007
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00 6.2. (2, F,,P)0D000000000. 00 BeAOOOOOOOOOOOOTCAD,
Aec T/ 00000 B=A0000.0000Q(B)O

Q(B) = (®xerPr) (A)
00000 QQUOOD0 ADODOOOO0O, welldefinedD QO ADDOODOOOOOOODOO.

00. BOODOD ADODDODODOD0OD00D0O0O0O B=A000000000 B=A4,
A'=Ax Qv C [l epuyy 72 0000000000000. 000000000 Q(B)0000
000000000000000000000000000.0000000000000. O

00 6.3. [000000000000000000000000] (2,FxPy) (AeA) 0000
000000.00 6200000 Q0D A0000D00000O. QO Hopf0ODOOOOOOODO
00 [,/ 00000000000000000000000 @,eaP000.

ugbboobodgbog,booboooog.

00 6.4. (X,Am) 00000000000 m(X)<ocOO0.00 (1), (2),3)000000.
()mD ADDOOOODOO.

(2){A}2,C A0 A D DA D+, N4, =000000 lim,—o m(4,) =0.
B){A}2,c A0 A1 D DA D, limpeom(A,) >000000 N2 A; # 0.

00.00(2),(3)0000000000000000000000. 00 m(4,) 000000
00000000000000000000000. (1)00 (2)000. Bi=A4;\ A4y (i >1)
000. A =[], B, BicA A cADDD MO ADDDODOOOOOOO

o0

zyz )= > (m(A) = m(Ais)) = Jim (m(Ar) = m(A,)
=1
000 lim, seom(4,) =0. (2)00 (1)000. A=][2, A, Aic A, Ac ADDD. B, = A\
(Ur,A)0000 B, €A, BiDByD---DByD -+, N B, = 0. 000 limy, 00 m(B,) = 0.
00 m(Ba) = m(A) = Yiy m(A;) 000 m(A) = S, m(4).
]

0063000.000000 (3)000000. 0000000000 A ={1,2,...,}00
00000, 0000 A C [I2,%0 (a1,-.a0) € Q1 x-xQ 0000 A0y =

{(xp+1,Tnt2,...) € H?in+1Qi | (a1,...,Gn, Tni1,Tnte,...) € A} 0000. 00000000
FubimiOOOOO

Q(Ai) = | Q((Ai)(z))dPr(z).

951
gooooooboo Q((Ai)(x))[l HDQQZ'DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gooooono. DxDDDD{Q((Ai)(m))}filﬂ l10o0o0o0ooooooooooooo. o
gooooooooo

lim Q(A;) Ahmm<wwau

1—00 1—00
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DO0000me00000
inf Q((A)y,) > 0.

AiCH;iIQkDDDDD (Ai)mCHZOZQQkDDDDDDDDDDDD n2 € Qa0
iIZ.lfQ((Ai)(m,nz)) >0

gboooobooooboooobog.obooobo Q((Ai)(mm))ﬂHi>sQiDDDDDDDDDDDDD
00000000.00000000000000000,0000 7%= 1,72,13,---) €[]0, %
O00. 0079 en2;A4;0000000000000O0000000.00807"en2;A,0707
goobooboogbooe: 0000

A;,0000n00000 (,...,7,) 000000000 (6.1)

O000. 4, €A0D00C0Q000000ODDODOOO0O0OO0DODDOOOOOOOOODODOO
0(6.1)000000«0000n*€eA00000000. O

0 6.5. 00000 KolmogorovO DO O OOOUODOOODOOOOODOODOODOODOODO
gboobgoobooooobooboboobooobobobobooboobooboboooobobo
OO000. 00 KolmogorovO OOOOOOOOOODOOOODOOODOOOOOODODOOOO
oooooooboooooooo ,\ZWoooboooooboooboo.ogooobooooooo
Qo0oooooooooooo.

gbobooboobbooboobooobooboo,oboobbooboobbooD.

00 6.6. 0000 (Q,F,P)00000000000D0000 {X)},a0OOOOOOOOO
00 A,...,\ €A, 00000 4y,...,4, € BR)0000

P{we Q| Xy (w) € Ar,..., Xy, € An}) = [[ PUw € Q| X, (w) € Ai}) (6.2)
=1

gooooooooo.
PAwe Q| Xy, (w) € Ay,..., X, € A,}) 0 P(X), € 44,...,X), €A,) 0000000DO.

00 6.7. (1) (X,F,m)00000000. 0000T:X —»R'0000%. 0000000
AcBR)OODO T Y(A)eFOOO.R"O0000 Tym(TumO0D00)0

(Tym)(A) = m (T (A)) (6.3)

0000 mOTO000000 (image measure)3°0 0 0.
(2) (X, F,m)00000000 pmOR"0000000.000700000(Q00O000),
Tym O T0 (0D0O)0OD0 ((probability)distribution), 00 (law) DO 0.

YRTO00D00000D0O0O0O0ODOOO0OOODODOONOOODOO0OOODOOOOn
39m O 7000 push forward measure 0 0 0O O
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ooo0oooooooo (QF,P)0000000C0O0000D0000000 {X;}x, 000
goobooo.

(1) {X1, X, ..., Xn,...} 000
(2) X, 0000000000000 ROOOOOO i (i=1,2,...).

0000000000000 000000? 00000000000?000000000000
03L,
OOoo0o00O0ooD,000oooooooo.

(1) % =R, F=8BR), ,=x00000000000. 000 «00000000. w
000000O0O000000.

(2) ooooDO0D Q=12 % F=1[2F P=@2,L0000. w=(w,w2,...,Wn,...) €
QoOoooooo.

2) QDO00O0000 X;(w=w;, 0000320 {X;}00000 X; 0000 w,000.
ol

oo0oo0oooooooooooooooooon.
00 6.8. (1) J00000ODO X,yoOooooooog.

(a) 0000000000 £,¢0000 Bf(X)g(Y)] = E[f(X)]E[g(Y)).
(b) X,YOOO.

(2) 0000000 X,YOOOO X,Y € L? (p > 1)000. f,¢000000000
|f(2)] < C(1+|z])?P, |9(x)| < C1+|z[) DOODOOO. COOOO. 0000 E[f(X)g(Y)] =
E[f(X)]E[g(Y)].

6.2 0OUO0O0OO

0000000 {X;}*, 000000000 EX;)=m00000000000D0 mOOD.
S

1 Xi
DDDDDDDDD(empiricalmean)MD ¢ B Y I
n
gobooboobboo,goboobooob.

00 6.9. [000000]{X,}00000000000000 sup; V[X;]<oo, 0000000
0 E[X;)=m0O00.0000000e>00000

nox.
lim P (’Z’“ —m’ > 5> =0. (6.4)
n

n—00 -

sl0ppooDoOoo0O0O0O0O0DOO0O0DO0OO0OOO0DOOoDO.
20p000,0000.

31



uboog2000b0bo0boobooooobooboooboo. boobooboboooobon
goboobooobo.obobooobooboooboobooon.

00 6.10. [J00000]{X,;}000000000000000000 E[X;]=m040000
000000,0000 sup; E[X}]<coDODODO.0000

n

P(ganl—m>—L (6.5)

(650000000000
P<{WGQ‘ limmzm}>:1.

n—oo n

0000 (64)000 (00)00, (65 00000000,0000 =00000000,00
0000000000000000000.000000000000000000000000
00002000000000000000000000000000000.

00 6100000000000000000.

D000 6.11. X, = ==X 000, 00 ¢c00000 E(X,-m)4 <% 0000000
0300000000 610000.

6.3 0UDOO0OOOOOO0OOOO00

00 6.12. 0000 (X,F,m)00R*000000T: X -R*0000. fO0R"00000
0000000, fe L) (R, Tym)0 f(T)e LY(X,m)000000000000000

/ FT@)dm(z) = [ £(=)(Tom)(d2). (6.6)
X R»

00. AeBRMOD f=1,0000000.0000 (Tym)(4), 0000 m({ze X | T(z) € A})
000000000000000000. 000 fO0000000000 (6.6)00000.00
0000000000000000000000 (66)00000000000,0000000
0oooo0o0o0o0oo0. O

00000000000000510000007T:G; -G, 000 C-000000000

oooog,
1

| det(DT)(T~())]
0000000000000O0.

-mp, = |det D(T~Y)(z)| - mp

TﬁmL =

0 6.13. DCR"0000000,T:D—R™0 D000 DOOOOOOOOOC-0000
0.00002eD0DT(z)00000mO00(@MO0nr>mO00). 055000000
ONCR"O00000000000000 my(T-Y(N))=0000.000000 Ty(mzlp)
000000000000000. 000 PO0O0O0O0OOO0O0000000000000000
000,000000000000000000.00000,7000000000000000
00000000,00000000000000000000000

300 680000,
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0000 6.14. F,GOR*"00000000000000 [, F(z)dz = [, G(z)de =100
0. dP(z) = F(z)dz, dQ(z) = G(z)dz 0000 F,GOOOODODO00O0O0O0DO0O000O00O
T:R"—R'0C-00000000TP=QO000TO000000 (Monge-Ampere 0000
0o00)000000000.

F(x) =G(T(x))|det DT (x)| a.e. x.

7 Radon-Nikodym [ 0 [

OO00000000D0O00O0ODO0OO0O0000DO Radon-NikodymOOOOOODO. OO
Radon-Nikodym 00 0000000000000 0OO00O0O 200 000000000000
00000o0O000ooO000oOo0O00oOO0o0D0oOO0DU0ObOOU0DbOOOOD0ODOOUOO)OoO
Ob. 00, Radon-NikedymOOOOOOOOOoooooooooooooooooooon.

00 7.1. 0000000 (X,F) 00000000 »,u0000. p(A)=0000 Ae FODO
0000 v(4)=000000,v0 x00000000000.

00 7.2. (X,7/)0000000,vp0 (X,F)0000000.
()0O000o (), (Hoooooo.

(i) p,vO0O0 c-000000vDO pODOOOO.

(i) 0 o-0000 f(z) < +oo prae. 000 F-O000D0D00 00000000 AeFO
000

v(4) = [ fa)duta)
goaooo.
(2) ()0 (i),(il) 00000000 fO pae. c00000000000.
oo (ii)l:lDD fO00000000O.

00. ()00 ()0000000000,(H)00 ()000

0000 »,p0000000000000.

(a) v,p,0O0O0O00D0D0D0:

m=v+p000000000,0000000 E=L%X,F,dn)0000. EDODODDOOO

T(p) = /X p@)dv(z)  peE (7.1)

00003 SchwarzO OO OO OO

1/2
/X ()| dv(z) < /X |so<x>|dm<x>§m<x>1/2{ /X rso<x>|2dm<a:>} = m(X) "2l

MO m-00 000000000000 mOO 0000 »-000 000000000 well-defined 00 0.
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obobobobobobobobob.0bbgerpP00b00O0DOO0 eerpOnOnO

/X p(@)dv(z) = /X (@) g(w)dm(x) = /X (@) g(x)dv(z) + / p@)g(@)dp(z).  (712)

X
god
/ () (1 — g(x))dv(x) = / (@) g(x)du(z). (7.3)
X

X
O000<g(x)<lmae xzeXOOO.Y={zeX|gx)>1}000. ¢(x)=1y(z)O0 (7.3)
oooo

[ 0 =s@navta) = [ s@inte)

Y
000000000, 000000000000000.Y0g(x)>1000 wY)=0. 000
0000 vwY)=0.Y ={zeX |g(x)<0}000. (7.3) 0 p(z) =1y(x) 0000

| 4= ganavta) = [ guto).

00000,00000000 uw(Y)=0. 00000000000 wY’)=0.00000<
1

glz) <lmrae ze X0OOO. Z,={zeX |0<g(x)<1—=-},Z={ze X |0<g(z) <1}
n

DDD.AEFDDD.Q$D¢mﬁz%%%?DDDD%

V(AN Z,) = /X 1 f(§2x)1 anz (2)du(x). (7.4)

n—oo00O0,00000000000000000,000000000,

V(AﬂZ)—/Xl_g(x)
wZ¢) =v(Z°)=0000000 f=g/(1-¢g)000 (2)00000000000DOO.
(b)DOOOO

FOOOOOOX3CXoC---X,, C--- Ou(Xy) <oo, u(Xy) <oo (Vn), X =U2, X, 00
oopoooOo0o. (000000 X, 00 FODOOD f,00000000 ACX,, AeFO
goo

lanz(x)dp(z). (7.5)

v(d) = | falz)du(z). (7.6)
Xn

0000000 1>n000 filx,(z) = fu(z) pae. z€ X,. 000 XOO 70000 fO0
00020000 f(z) = fa(z) prae. € X, 0000000000, 000,000 F-000
0AO0O0O0O

V(AN X,) = / F (@) du(z). (7.7)

ANXy

%00 0 EO0DODODODODODODODO.
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n—oo000 f000000000.000 f(z) < +oopraece0000000000.000
000000. A={z| f(z) =400} 00000 u(4)>00000. 000000000000
0000 {X,}000

MAnX) = [ f@)duta).

ANX,
00000,0000 w(ANX,) >0000 v(ANX,) =+co 000000000,
(2)000000. F-00O0O f,¢y0000000 AeFO0000

[ r@duta) = [ at@yiuto)
000.Y,={z| f(z)<n,g(x)<n}) 0000.000000000000

[ 6@ = sfint) =0
A={z e X | f(z)—gx) >0 000 A={ze X | f(z)—gx) <0} 000O00O0O0ODO
fYn|f(1:)—g(x)\d,u(x):O. 000 f(z) =g(x) praex OO0 O

0000 7.3. (X,F)0000 p,r0000 v(A) < u(A) YA€ F)OOO. 0000 v uO
00000 fO000 f(z) <1 p-ae. x.

0000 74. (X, F/)0000vO 000000 dy = fdp0DO0O. g € LYX,F,v) O
foe LY(X, F,uy00OO0OO0O0O0O

/ 9()dv(x) = / o) f (2)du(z). (7.8)
X

X

00 7.5.»,x00000 (X,F)0OO +-0000000.00000000000.
()vO p0O00000O00.
(2)»-0000 X' e FOOODOD,000000.

(a) u(X')=0

O0.m=v+p000.vOmO00000000 Radon-NikodymOOODOGOOOOOO 7.30
O00000< f(x) 100000000 AeFODOODO

y(4) = /A f(@)dm(x) = /A F(@)dp(z) + /A f(@)dv(z).
aood
/ (1 - f(x)) dv(z) = / f(@)duz). (7.9)
A A
X' ={z| flz)=1}0000. (7.9)00 w(X)=0000.

(i) »(X')=000001—f(z) >0rv-ae.2000. 00 u(A)=0000 [,(1—f(x))dv(x) =0.
1— f(z) >0 v-ae. 2000 »(4)=0000 vO 000000000,
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(i) »(X') >000000000 ()0 (1000000000000, (b)0O0O000O000.
ACXn(X)O pA)=0000. (7900

[ 1= @@ =0
1—f(z)>0¥z2€ A000 v(A)=0000 vjx\x 0 plxx 00000000,
O

00 7.6 (000000). 00000 2)00,v=uv1+ve,11(A)=v(ANX'), s =v(AN(X\X))
good

ey 00000 vO0DOOODO3

e 1,0 puOODOOvyOODOODODOO?

000. v, »O0O0O0O0O0O0O0%®, (1) 00000000 v0 000000000000 000
gob.d0gbbooboobboon.

o7 p=m, 00000000000O0O0O0OCODOODOOODOO,00000nDbO0000D0O0
goobooboooobooobooono.

S={zeR"|n{z)})>0)} (7.10)

0000.000000000S={zeR"|v({z})>0}00000000000.50000
000000000.000v00-0000000.000

vp =Y v({z})d, (7.11)

zeS
Vse = Vs — Up (7.12)

O00000v=vee+rp,+rv,,0000000000000.6,,000 200010000000
(atomic measure, Dirac00 ) 000, 00000000000 v»00000000O0. v,00
0000000000000000000000000000000000000000 (singular
continnous) 000 0O00. 000000000000 0O0OO0OOOODOOODODOOOOOOOO
gb,0bdoboobobooboobooboobobooboboobobobooboboboobonboobo
gobooboooboobo. ggoobdooobboooobobooobboooobobooooboboo
00,000000000,000000030000000000000000003%.

uoobobooobobooobobooobooboooooboooboboooobooboo. oooobooo
Radon-Nikedym OO O OUODOOO0OOOOOODOOO0ODOOOOODOOOOODLOOODOOODOO
goboboobo.

0000 7.8. {ex}2, O L*([0,1],dz) 00000000000, O0000D000 20000
S ien(x)?=40000000000D0.

3,,00000000. 00 (singular) 0 sO00.

e OOOOOooo. oooo (absolutely continuous) O ac.
¥0p0000000000000.2000000000000000000000O0.
39Reed and Simon O O Functional Analysisd 00O .
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8 Uubobgd
00ooo0o00oo0ooo0oooooo.

00 8.1. 1=]la,bO ROOOY000. FOIOOOODODOO0OOO. nO0000000. 00
ggd
A a=x0<x1<:--<xp,=>b (8.1)

gooog

Via =Y |F(x:) — Flai)|
=1

00o00. F:I—-ROODODODO4Y 00000 FOOOO (total variation)
Ve =sup{Vpa |ADDOODOOODODOO} (8.2)

00000000ooooO. I0D0o0ooooooooo BV(I)ODoOO.
gbbooboobbooboobbooboobbooboobbooboooboobod.

00 8.2. FOODOODODOO supycyey | F(x)| < Ve +|F(a)]. 00 fO0DO00D0. 00000
000 Ve+|F(a)|D |Fllpy 000, FOOODDOOOO%000.

0000000000000 (Riemann-Stieltjess 00 )0 0000000000000 OOOO
oo.

00 83. f,g0 1000000000, ADIODOO (8.1)00,00 A0D0O000 @1 <& <ux
oooooooP={4}, 0000000000

n

I(f,9,A,P) = > (&) (9(w:) — g(wi-1))

=1

oboob.pPOODODOODODOODOO

lim I(f,g,A,P).
A (f,9 )

00oooog, fO ¢gO0000 Riemann-Stieltjes 0 000000, 00 00O O Riemann-Stieltjes
00 [ f(z)dg(x) DODOD,

00 84. feC(), Fe BV(I)DODOO. Riemann-Stieltjes 0 O ff f(x)dF(x), f: F(x)df(z)O
oooooooooooa

b b
/F(ﬂf)df(x)=F(b)f(b)—F(a)f(a)=/ f(z)dF (z) (8.3)

goooag.

OYOopooooooo00. I=RO0OD0ODOOOOOOOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO00
opooooooo.

10000 bounded variation O O O

2000000000000000.0000000000000000000 sup-norm 000000 0O0O0OO
00000.000000000D00D0000g.
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00. [’ f(x)dF(z)000000000006e>0000046>0000000000,max{|A[,|A'[} <
f§00000000000000P,PO00000000 |I(f,F,A,P)—I(f,F,A,P) <eD
0000.00 [’F(z)df(zx) 00000000 83)000000.00 Ata=zy<z <<
z,=b00000000000¢&0

a=20=§ <21 << << 1< a1 <& =,=0

ooo4%. 000

n—1

Z F(&)(f (i) = f(xi1) = (FO)f(b) — F(a)f(a)) = > f@:)(F(&s1) — F(&))  (8.4)

i=1

0000 |Al = 00000 fO00DO0OOOODODOD &¢ OUODODDODDODODODOOODOODO
lima oo I(F, f,A,P)00000. 000 (83)0000000000000000D0O0O00
0. O

goboobooboooboooog.

00 85. fO01=[e,b|0000000000.a<z<b00A={a=zg<-<zp=2x}0
[a,)000000.

Via(r) = Z |f (i) = f (i)l (8.5)
Pya(x) = i(f(wi) = F@im)) (@)~ f(2i1))>0 (8.6)
Nya(z) = Z (i) = F (@) (@)~ f(i-1))<0 (8.7)
000
Vi(z) = Sup Via(x) (8.8)
Py(z) = Sup Py a(z) (8.9)
Ny(z) = sup Nya(z) (8.10)
oooo.

00 8.6. (1) Vy(b)=V,00000.
(2)0000a<z<b0000

f(x) ~ f(a) = Prale) — Nyale) = Pylx) — Ny(x) (8.11)
Vi(x) = Py(x) + Ny(2) (8.12)

(3) vV, P, N;OODODODOODODO.
$Be=q,6,=b000000000000
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gbooooo

00 8.7 ()OO fO0OO00O0OODOO0OOCODOOOOOODOOOOOODOOOg,AO0O0D0O0O
f=¢g—h000000000. 00000 a<2<b0000000 f(z+0)=limy .0 f(y)
Fz—0)=1limy .o f(y) DOODO.

(20000000 fOOODDOOOOOOOOOOODOOODO.OOOOOOOODOOO f(z—0) =
fle4+0)=f(x)DODODODO.

00.(1)0086000000000000000000000000O0O0O0O0O0O0O0O0000OO
0000000000000, f=g—h0g¢,h00000000 V, = g(b)—g(a), Vs = h(b)—h(a),
Vi <g(b)—g(a) +h(b)—h(e)D0D0.00000,00000000000000000000
Ooo0ooO0o0O0o0o00.
() 0000 f0000

wr(r)=lm  sup  [f(y) — f(2)]
e—=0 y,2€[r—e,7+€]
DDD44.Wf(l’)ZODDDDDDDDDDDDD fO0zO00000000C0000. fOODODOO
ood.r->000000 ST:{.I‘GI‘wf(w)>T}DDDDDDDDDDDDDDDD.NTSﬁST
DDDDDDNTDDD.TNTSVJCDDDNTSVf/TDDDDD. O

0000000000oO000oO0oU00o00LOO0O0L0 (boooo0oUoO)boooooUooOoo
gbobodgboobboobooob.booboobbooboabog

> wp(m) < Vi) (8.13)

2€(0,4]]

gobobo. obbooobbooobboobbooobbooobooobbd =00
OO0 (@ooOO0)hirac00000O0OO0OD0OOO0OOODOOOODOOOO.

00 88. FOI=[e,b|00000000, F(z) = F(z+0)(=limy .40 F(y)) 000 (00D
F(b)=F(b). 0000 FOOOODOOOOOOOOJO000000000 f0000

b b
/ f(z)dF(z) = f(a)(F(a+0) — F(a)) +/ f(x)dF(z). (8.14)

00 FOeOODOOOF, FOOO Stieltjes DO O OOODODOO.

O0. 000 StieltjesOO0DO0DOOO0O0ODOO FODODDODODOOOODOOODOOODOOODDOO
goo. O

O0I=[eb0000000000000«0mass0 000000000000 ODOOOO
00000, Stieltjes00000O0O0O0O0O0OOOOO0OODOOOODOOOOODOOOODOO.
gooboooooooboobooo /Oo0obOo0ob00ob fODODODODOODOOOO. OO
goooo.

“4r0,0000000000000000.
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00 8.9. FO (0,0)000000000000. 0000 Ve(a),Pr(z),Ne(z)0 (0,0)0
oooo.

gooobob FOOOODOOOOODODOOO FODODOODOODODOOOODOO
O00OO00. ODo0obO0o0oO0bOoO0obOoO0oCOobOOO0oDOoOoOoOoOO, HepfOODODODODOO
goboobooboon.

00 8.10. FOROODOOODOODOOOODO.OOOOROOOO prpDO

000 —o<a<b<ooOOOO ur((a,b]) = F(b) — F(a) (8.15)

0000000000000 0. 0000000000000 00000O 815000000
000000000. F(o)=2z000000000000O0ODODOOOOO.

od.cOo
(a,b], (—00,b], (a,+00),R (8.16)

00000000. 000 —o<a<b<+o0c000. A0CODODODOOOODODOOOOO
000, (815000000 purp0 ADDDDODODDOOOOOOOO0O0. OODODOOOO o-00
000. Hopf0OOOOOOODO o(A)000000000000000. 000000 A4€c
DOA=UL LeC, [NL=03G+#;)000000 pp(Ad) =32, ur(4)000000%.
A=(a,b) (~o<a<b< +o0o)000D0D0D. 00D0DODOODODODOO. nO0000 I4,...,1,0
000. 000000000000, I; = (a;,5) 00000 a; <b; < ajp1 <by1 000000
O00.00a<a;,b, <b000.0000

n

}:W‘ =Y (F(b) = F(a;)) < F(ba) = F(a1) < F(b) = F(a) = pr((a,0]).

=1
000 %, pr(l) < pr((a,b]). 00000000, D000 a;,5,0000000 I = (o4, Bi]

00000000.e>0000.¢>0,6>0000000,
e
pr((ai, Bi +e]) < pr(li) + 57 pr((a+06,6]) = pr((a, b)) — e (8.17)

0000. 0000 {(,B8i+e)} (i=1,2,..) 00000000 [a+46,6000000000
000 NODOOO

(a+ 08,0 C la+6,b] CUN, (s, B; + ;) CUNL (0, B; + &4

000
N
pr((a+6,0) <> pr((ai, i+ eil). (8.18)
i=1
(8.17), (8.18) 0 0
N
pr((a,b) — = < Y (1) +221 > el
=1
£>00000000000000000000000. 0

$0pgoo0oO000000D 1.5000000000.
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oo0o0 8.11. [0,1]000 0300000000000

gboo.ooo 3%:21:”+1%DDDD soogogoob2000000b000000000
opooo.ooogd

o0

Fie) =3 5

=1

oooo.
() FOODODOODODODOOOO0O0 F(0)=0,F(1)=100000000.
(2)000000000000000 Cantor00 CC[0,1]0000. pup(C)=0000000
00,p;00000000000000000000000OO0.

00 8.12 (Lebesgue-Stieltjess 0000 0). FO I =[¢,b|00000000000000O. OO0
0-co<a<b<+oo000. FOOODODOOD P, 000000 NpODODODDODDDDODOO
0000 pf, up000%. @b 00000000 pp0O

pr(A) = ph(A) — pup(4)  AeB()

0000.00 [eb)000000000 fO0 fel'(I,uf)nLi(L,uy) 00000
[ ra@dur@) = [ t@at - [ @i

ooo0.o0000000 fff(x)dF(x)DDDD. 000 Lebesgue-Stieltjes 0 0 0 OO .

0000 8.13. ¢:[0,400) = ROODOOOOOODOOO ¢(0)=0000.f0000 BorelODO
gopboooo

Ft) < Ky + Ko (s)do(s) < oo forallt>0
(0.1)

000DO000D0. 000 K;0OOOOO, D000 Lebesgue-Stieltjes 0 OO OO. O0O0O0O
f(8) < Kyexp (Kag(t) >0, (8.19)

0oooo0o0o0o0oo.
() GOROO C'O00000. z=2()0 [0,00)000000000000000000. 00
0Ooooo0o0o0O0oooo.

G(z(t)) — G(z(0)) = G'(z(t —0))dx(t) — Z G'(z(s —0))Ax(s)
(0.1] {s€(0,4]}
+ > AG(x(s)). (8.20)
{s€(0,1]}

,£({a})=0000000000000 (¢,b)0000000000000.0000000000 7 f(z)dF(z)
0 Jfup f@dF(@) 0000000,
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000 AG(z(t)) = G(z(t)) = G(z(t—0)), Ax(t) = z(t) —x(t —0), 2(t — 0) = limp_,0 p<o (t + h)
oo,

(2) K1 >0000. G(z) =log(z/K1) (x > 0), 2(t) = K1 + K> f(
00 (8190000

04 /(8)dé(s) DODO (1) D0

0000 8.14. [0,1]0000000000000000 f=f(z)(0<z<1)0 f(0)=000
0000000 ¢BV(j0,1)000. ¢BV([0,1])00000000 | |py 0000000000
00000000.0000000000000000000

9 Joooon

0000 SR, L200000000000000. NashOOOODOOOOODODODODOOOO
0. Riesz-Thorin 000000000, Hausdorft-Young O OO OO O0OODO.

2000000 % 0000000000000 0UU0 z(y)D00D0O00OUOD0OOODOUODUOUODO.

s€(0,t])
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